

Cotidianul ZIUA de Constanța trage un semnal de alarmă cu privire la pasajul de la Tomis Mall, atât pe site-ul ziarului, cât și pe pagina de Facebook a publicației. Alături de cititorii noștri, vom adresa zilnic întrebări autorităților publice și, în cadrul demersului nostru, vom publica fotografiile de la fața locului (galerii foto online), până atunci când în pasaj se va face curățenie.

Atât autoritățile, cât și constanțenii sunt invitați să vină cu idei, cu propuneri, poate chiar și cu soluții pe marginea acestui caz. Pasajul de la Tomis Mall trebuie să depășească starea de ruină în care a fost adus și să redevină o zonă civilizată, sigură, curată.

A cui este responsabilitatea? În sarcina cui revine acest pasaj situat în centrul Constanței? Cine trebuie să facă aici curat?



7 Simona Halep, cetățean de onoare Tatăl campioanei - „Mi-a fost greu, de parcă aș fi tras o căruță”

Jucătoarei de tenis Simona Halep i-a fost acordat, ieri, titlul de cetățean de onoare al județului Constanța. La ședința Consiliului Județean, unde a fost votat proiectul de hotărâre, sportiva a fost reprezentată de tatăl ei, Stere Halep, Simona neputând fi prezentă la festivitate întrucât în această perioadă participă la turneul de la Miami.



3 Nemirșchi și Prodan, nemulțumiți de decizia Tribunalului Constanța Cântăreța Alexandra Stan, chemată la judecată pentru bani



MARȚI,
18 MARTIE 2014
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Tâncul de trei ani Cristi Beșleagă a ridicat bara de haltere
Număr special al micului Hercule din Nisipari 7

„Evoluția” lui Cristi Beșleagă de la Campionatul Județean de cadeți și juniori 1 și 2, de la Constanța, a dat sare și piper întrecerii. Copilașul este nepotul antrenorului de la Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru”, iar concursul de haltere a fost joacă perfectă pentru el.



Mesajele cititorilor venite pe Facebook
De ce sunt tăiați copacii din zona Billa Constanța? 4

Pe pagina de Facebook a cotidianului ZIUA de Constanța utilizatorul Ilie Bordianu ne-a semnalat că în zona magazinului Billa de pe Șoseaua Mangaliei și în fața Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Constanța au fost tăiați mai mulți copaci.

Leeloo, o cafenea pe malul lacului Tâbăcărie 5

Leeloo este printre puținele cafenele care se află pe malul lacului Tâbăcărie.



Administrația locală investește în tineri
Poarta Albă are Centru pentru Tineret ... 5
Proiect de seamă pentru administrația locală din Poarta Albă.



Sorin Rugină, noul candidat la funcția de rector al Universității Ovidius

În contextul stabilirii calendarului pentru alegerea unui nou rector al Universității Ovidius Constanța se profilează candidatura profesorului universitar doctor Sorin Rugină. Potrivit unor surse, Rugină a acceptat să intre în cursă la propunerea unui grup de inițiativă format din cadre didactice din mai multe facultăți. Interesant este că din această mare coaliție ar face parte și reprezentanți importanți din jurul principalilor candidați la conducerea universității din 2012. Se pare că tocmai acesta a fost detaliul care l-a convins pe Sorin Rugină să accepte să candideze, și anume dorința unor cadre universitare de a îngropa securea războiului la Ovidius, pentru a readuce spiritul academic în instituția de învățământ. Sorin Rugină, șef de secție în cadrul Spitalului Clinic de Boli Infecțioase Constanța și profesor universitar doctor la Facultatea de Medicină a Universității Ovidius, a confirmat informația: „Da, intenționez să candidez”.

Coaliție anti Mazăre?

Cine se opune trecerii Portului Constanța în „ograda” municipalității



Posibila trecere a Portului Constanța sub „umbrela” administrației Mazăre stârnește, parcă mai mult ca oricând, numeroase controverse. De la consilieri locali la europarlamentari, de la membri de sindicat la

oameni de afaceri influenți, toți susțin, la unison, că ideea este proastă.

„Este o prostie care continuă să fie perpetuată. Primăria să stea acolo unde este. Fondul Proprietatea nu are decât să-și

vândă acțiunile”, a afirmat omul de afaceri Gabriel Comănescu. „Mazăre este ultima persoană care să primească pe mână o administrație portuară”, susținea europarlamentarul Sebastian Bodu într-o scrisoare adresată premierului Victor Ponta.

Ce spune președintele CJC despre relația cu liberalii Nieușor Constantinescu - „Nu primesc indicații de la București. Am primit recomandarea să avem relații de prietenie”

Mai mult sau mai puțin surprinzător, liberalii din Consiliul Județean Constanța au făcut, în contextul ședinței de ieri, notă discordantă cu social democrații pe marginea mai multor proiecte de hotărâre.

Cine este noul membru în Consiliul de Administrație al RADET

Primăria Municipiului Constanta în calitate de Autoritate publică tutelară a organizat săptămâna trecută o procedură de recrutare pentru poziția de membru al Consiliului de Administrație al RADET Constanța.

Lumea poeziilor

Un nume nou așezat

Emoția primei culori este mai mult decât poți spune, sărutul persistă-n noi, într-un cerc etern ne-nvârtim, din buclele timpului ne-ajutăm. Eliberează zâmbetul, niciodată ascuns în reflexia apei, topind orice înveliș. Tumultul furtunii se-ndreaptă către cadrul ferestrei, ne umple trăirile, așteptăm natura să ne evacueze din simțuri, și s-a dat focul, încerci să-l stingi, sunt eu, lumina lină, caldă, ce-ți străbate stările în care-ți pui sufletul. Oare mai poți să te-ascunzi?! Măștile cad, rând pe rând, sparte, sfărâmate, dizolvate, O mână așez peste tine, te va ține să nu aluneci, - eliberatoare cale - vâltoarea vieții va trece peste trecut, o îmbrățișare în pași de dans.

Trăiesc, în mine, tot ce ești, în fiecare încheietură ca pe o binecuvântare mă aduci, un cer nou, un pământ nou, un nume nou așezat peste trupul primit, noul Adam, cel de ieri, cel de azi, în mijlocul grădinii pomul vieții va fi. De ce ești pe urmele mele? Ceva-ți spune de mine, te simt, o lacrimă-ți absoarbe praful din drumul printre stele, ușor, ca o fâlfâire de aripă, și-ating degetele iscoditoare, mereu ai fugit în viață, nu știi ce vrei, cu sufletul pustiu, pierdut, mă cauți pe malul unei întinderi de ape.

Un leagăn ești, legat de tot pământul, prin roua cerului, imaginea e mereu alta, ființa necunoscută, încă, ție.

Irina Lucia Mihalca

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco